
Také letošní první ad-
ventní neděle proměni-
la Masarykovo náměstí 
v místo plné předvánoč-
ní atmosféry. Návštěv-
níci, především rodiny s 
dětmi, se těšili na setkání 
s Mikulášem (byť letos 
přece jen předběhl kalen-
dář o něco víc), čekání si 
mohli zpříjemnit teplými 
nápoji a dobrotami nebo 
u řady aktivit, jako třeba 
Nebeské pošty, v dílnič-
kách či u pouštění lodi-
ček ze skořápek. Už tro-
chu čertovskou příchuť mělo opékání buř-
tů přímo na náměstí.

Program doprovázelo vystoupení ka-
pely Zakafy, která svými písněmi naladila 
na příchod svatého Mikuláše s jeho anděl-
skou – ale i čertovskou – družinou. 

Vrcholným okamžikem bylo rozsvícení 
vánočního stromu. Přítomné nejprve po-

zdravil starosta František John, který poté 
společně s dětmi odpočítal okamžik slav-
nostního rozsvícení, tradice pokračovala 
nadílkou v podloubí zámku. 

Také letos byl mikulášský večer podpo-
řen Skupinou ČEZ, na akci se velkou mě-
rou podílel také Spolek Metoděj, Skaut-
ský oddíl Žáby a Technické služby.� (red)
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Zastupitelé uzavřeli rok pořádným  
balíkem materiálů

Rozsáhlý program čekal na zastupitele 
na jejich posledním letošním zasedání ve 
středu 10. prosince. Největší pozornost 
směřovala k rozpočtu na rok 2026 (blíže 
v příštím čísle), po jeho schválení došlo i 
na odsouhlasení pravidel pro poskytová-
ní dotací v oblasti kultury, sportu a soci-
álních služeb včetně vzorů formulářů žá-
dostí o dotace. Zastupitelé se rovněž za-
bývali úpravou programu podporujícího 
výstavbu a obnovu kanalizačních přípo-
jek. Mimo to schválili poskytnutí dotace 
485.000 Kč Divadlu Václav na údržbu a 
provoz kulturního domu ve Václavově. 

V majetkoprávní části programu zastu-
pitelé schválili prodej pozemků do vlast-
nictví společností KOVO-PML a Col-
mark trade, v obou případech s uplatně-
ním předkupního práva a výhrady zpětné 
koupě ve prospěch města. Odsouhlasili i 
zveřejnění záměru prodeje části pozemku 
u domu 17. listopadu 7 a směn pozemků 
se soukromými vlastníky a se společnos-
tí Talorm.

Schváleno bylo rovněž uzavření dodat-
ku smlouvy s Olomouckým krajem pro-
dlužujícího termín zbudování komunika-

ce a výstavby chráněného bydlení v lo-
kalitě Na Skokance do konce roku 2029. 
Město dále bezúplatně získá několik po-
zemků v Zábřehu a Hněvkově od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých. Zastupitelé souhlasili i se zveřejně-
ním záměru prodeje městského podílu na 
bytových jednotkách v objektu Kasárna s 
cílem vypořádat spoluvlastnické vztahy.

Jednání se věnovalo také územnímu a 
projektovému plánování. Schválen byl 
plán společných zařízení pro komplexní 
pozemkové úpravy a akční plán pro udr-
žitelnou energii a klima Horního Pomo-
raví. Zastupitelé rovněž rozhodli o za-
řazení nového projektového úkolu Re-
vitalizace sídliště ČSA do plánu rozvoje 
města, naopak projekty cyklostezka Zá-
břeh–Leština a skatepark byly kvůli do-
končení z plánu vyřazeny. Aktualizována 
byla i koncepce rozvoje městské cyklis-
tické dopravy.

V závěru jednání zastupitelé schválili 
dodatek ke smlouvě o úhradě kompenza-
ce na zajištění dopravní obslužnosti měs-
ta. Nově stanovená roční záloha na pro-
voz linek MHD činí 5.384.000 Kč.� (red)

Mikuláš na náměstí odstartoval advent

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 18. do 30. prosince, 
distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.

•  První číslo zpravodaje Zábřeh v roce 2026 vyjde  
ve středu 14. ledna.

Novoroční koncert Zábřežského  
komorního orchestru

První den nového roku patří v Zábřehu 
již tradičně hudbě. Novoroční koncert Zá-
břežského komorního orchestru se usku-
teční ve čtvrtek 1. ledna od 15 hodin v kos-
tele sv. Bartoloměje a nabídne slavnostní 
setkání při klasické hudbě.

Pod taktovkou dirigenta Františka Dvo-
řáka zazní program, který je zároveň při-
pomínkou několika významných výročí. 
Letošní dramaturgie reflektuje 80 let od 
založení místní základní umělecké školy, 
a proto se jako sólisté představí její býva-
lí absolventi – cembalista Martin Hroch, 
houslistka Alžběta Kolčavová a sopranist-
ka Eliška Minářová. Významnou část pro-
gramu tvoří díla vztahující se k osobnosti 

zábřežského rodáka Jiřího Strejce, kněze 
Jednoty bratrské a významného překlada-
tele žalmů. Na jeho odkaz navazuje pře-
devším Žalmová rapsodie Ladislava Mo-
ravce, která v Zábřehu zazní v celosvětové 
premiéře za účasti autora.

Program doplní barokní koncert Balda-
ssara Galuppiho i virtuózní Cikánské me-
lodie Pabla de Sarasateho. Koncert je po-
řádán pod záštitou starosty města a ve spo-
lupráci se ZUŠ Zábřeh. Po jeho skončení 
je připraveno neformální setkání s novo-
ročním přípitkem. Vstupné dobrovolné, 
koncert je otevřen široké veřejnosti – jako 
důstojná tečka za svátečním časem i slav-
nostní vstup do nového roku 2026. � (red)

Děkujeme za Vaši přízeň a na viděnou v roce 2026.

Vánoční poukaz – praktický dárek co potěší.
Společně vidíme víc!

NOIR C100 M10MAGENTA JAUNECYAN
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Vážení přátelé, milí spoluobčané,
blížící se Vánoce a konec kalendářního roku jsou pro mnohé z nás dobou, kterou 

se snažíme strávit se svými nejbližšími, užívat si rodinnou pohodu a odpočinout si. 
Inspirativní prostředí pro společné prožívání času můžeme najít při adventních a vá-
nočních akcích. Od září se můžeme opět potkávat také ve znovuotevřeném kulturním 
domě. Jeho rekonstrukce byla největší investiční akcí letošního roku, město se přiro-
zeně rozvíjelo také v řadě dalších oblastí a další investice nás čekají v příštích letech.

Na životě našeho města se totiž podílí obrovský tým lidí. Každodenní život Zábře-
ha není záležitostí pouze zastupitelů, městského úřadu či městem zřizovaných škol-
ských a dalších organizací. Naprosto nepostradatelná je role podnikatelské sféry a 
občanských iniciativ. K poklidnému soužití a zdravým mezilidským vztahům, k tomu, 
aby bylo naše město atraktivním místem pro život, může přece přispět každý jednot-
livec. Poděkování patří rodičům věnujícím se dětem, žákům a studentům za jejich 
píli či našim seniorům. Všem, kdo se jakýmkoliv způsobem podílejí na životě našeho 
města, srdečně děkuji za spolupráci. 

Přeji občanům Zábřeha klidné prožití vánočních svátků a vše dobré v roce 2026.
� Váš František John, starosta

Ve stopách minulých generací nacházíme isnspiraci, která utváří 
dnešek. Nechť se i nový rok nese ve znamení moudrosti a odvahy 
lid í , kteří Zábřeh posouvali vpřed. Přejeme Vám pokojný a nadějí 
naplněný rok 2026. � Město Zábřeh



Významné národní ocenění 
Cena za DOBROvolnictví v ka-
tegorii dobrovolnická organizace 
získala ve čtvrtek 4. prosince zá-
břežská Charita. Ocenění každo-
ročně uděluje ministerstvo vnit-
ra, to letošní bylo uděleno za mi-
mořádnou pomoc při povodních v 
roce 2024. Jeho předání proběhlo 
na konferenci věnované součas-
ným výzvám dobrovolnictví při 
zvládání mimořádných událostí.

„Je pro nás ctí, že právě naše 
centrum bylo na národní úrovni 
vybráno mezi těmi, kteří svým nasazením 
skutečně pomohli zmírnit následky rozsáh-
lých záplav,“ uvedla Eva Pecháčková, ve-
doucí Dobrovolnického centra Charity Zá-
břeh, která cenu přebírala (na snímku).

Součástí udílení národních cen bylo  
také ocenění jednotlivců. V kategorii Dob-
rovolník roku obdržela cenu dlouholetá 
spolupracovnice zábřežské Charity Mar-
cela Axmannová.

Na 150 proškolených dobrovolníků 
Charity Zábřeh během loňských zářijo-
vých povodní pomáhalo v nejvíce zasaže-
ných oblastech Olomouckého kraje. Jejich 
činnost zahrnovala budování a podporu 
evakuačních center, distribuci humanitár-
ní pomoci, organizaci cílených sbírek, od-
klízení následků povodní, psychosociální 
podporu či koordinaci dalších dobrovol-
nických týmů přímo v terénu.� (red)

Danuška Doleželová (84) 
Jiřina Diblíková (90)
Ludmila Sittová (83)
Marie Drozdová (94)

Rozloučili jsme se
20. 11.
25. 11.
29. 11.
3. 12.
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Charita získala národní cenu  
za pomoc při povodních

KRÁTCE Z RADY
Rada města se na svém 58. jednání v 

úterý 4. listopadu mj. zabývala i násle-
dujícími materiály:

•	 Souhlasila s poskytnutím finanč-
ního daru 100.000 Kč, který je určen 
na vybavení pro dopravní výchovu 
dětí (dětská kola, helmy atd.) pro ZŠ a 
DDM Krasohled od dárce, společnosti 
ČEPS. 

•	 Schválila Technickým službám 
prodej nepotřebné komunální techni-
ky, a to vozů Piaggio, Volkswagen a 
Multicar prostřednictvím aukce, kte-
rou zajistí společnost VeaCom. 

•	 Schválila Technickým službám 
nákup speciálního komunálního vo-
zidla Multicar M30 Fumo 4×4 od do-
davatele Auto SAS za kupní cenu 
1.090.000 Kč bez DPH a souhlasila 
s tím, aby Technické služby provedly 
výběrové řízení na poskytovatele úvě-
ru na financování tohoto nákupu. 

•	 Souhlasila se zveřejněním zámě-
ru pronájmu budovy Pobytové odleh-
čovací služby, jejíž výstavba v součas-
nosti probíhá, Charitě Zábřeh za úče-
lem poskytování pobytové odlehčova-
cí služby, provozování denního stacio-
náře pro seniory a provozování souvi-
sejících činností. 

•	 Schválila pronájem parkovacího 
stání č. 7 v budově Nerudova 7 za cenu 
950 Kč + DPH v platné sazbě/měsíc s 
valorizací. 

•	 Schválila uzavření dodatku ke 
smlouvě na revitalizaci ulice Třebíz-
ského se společností Kareta, který 
upravuje cenu díla o dodatečné práce a 
o práce nerealizované. Nová cena činí 
11.609.104 Kč bez DPH. Původní cena 
díla byla 11.548.635 Kč bez DPH. 

•	 Schválila uzavření dodatku ke 
smlouvě na zbudování sportovního 
hřiště u ZŠ a DDM Krasohled se spo-
lečností Sport Construction. Nová 
cena činí 12.910.896 Kč bez DPH, pů-
vodní cena byla 11.463.760 Kč, doba 
plnění se prodlužuje ze 120 na 132 ka-
lendářních dnů. 

•	 Schválila uzavření dodatku ke 
smlouvě na výstavbu Pobytové odleh-
čovací služby se společností KAMI
-PROFIT. Nová cena činí 84.732.034 
Kč bez DPH. Původní cena byla 
79.041.786 Kč. Doba plnění se pro-
dlužuje z 331 na 354 kalendářních 
dnů.�  (red) 

Město Zábřeh vydalo Ročenku za rok 
2024. Publikace nabízí přehled nejdůle-
žitějších událostí, projektů a aktivit, které 
formovaly uplynulý rok. 

Ročenku si mohou občané zdarma vy-
zvednout na podatelnách městského úřa-
du, v knihovně a v turistickém informač-
ním centru. Publikace je určena všem, 
kteří se chtějí ohlédnout za minulým ro-
kem a připomenout si, co město společně 
s občany dokázalo.� (red)

Vychází ročenka 
města za rok 2024

Z ČINNOSTI  
MĚSTSKÉ POLICIE
V listopadu strážníci zaznamenali 

893 události, zasahovali u čtyř kráde-
ží v obchodech, odchytili jednoho vol-
ně pobíhajícího psa a jedenadvacetkrát 
odklízeli opilce povalující se na veřej-
ných prostranstvích. Mimo to řešili i 
následující případy: 

•	 Oznámení z ulice 28. října o muži 
ležícím na mostě přes Sázavu vyžado-
valo první listopadový den okamžitý 
výjezd hlídky. Ta zde nalezla jí dobře 
známého muže, který se na zemi neo-
citl poprvé. Také tentokrát byl atako-
ván alkoholem, novinkou byla stížnost 
na bolest nohy. Přivolaná záchranka jej 
pro podezření na frakturu lýtkové kosti 
převezla do nemocnice.

•	 Ve svérázné vychovatele se 6. lis-
topadu proměnila dvojice mužů, kteří 
na nádraží ČD pokřikovali po dětech. 
Po příjezdu zde hlídka našla dva bez-
domovce, oba v podroušeném stavu. 
Muži byli upozorněni, že v tomto roz-
položení rozhodně nemohou jít dětem 
příkladem, to spíš zamíří na protialko-
holní stanici. Po domluvě urychleně 
vestibul opustili.

•	 V podvečer 8. listopadu se na hrá-
zi Oborníka u železničních kolejí na-
cházel nešťastník, který telefonicky 
sdělil úmysl ukončit svůj život a požá-
dal o pomoc. Hovořil o dluzích a o tom, 
že se musí vystěhovat. Neznal přesnou 
polohu, uvedl pouze orientačně místo. 
Už během hovoru s dozorčí službou 
byla k lokalitě vyslána hlídka, která po 
krátkém pátrání muže nalezla. Byl roz-
rušený a pod vlivem alkoholu; decho-
vá zkouška ukázala 1,48 promile. Zdra-
votnická služba doporučila jeho převoz 
na protialkoholní stanici, kam byl ná-
sledně odtransportován.

•	 Při průjezdu Třešňovou ulicí v 
noci na 9. listopadu zaznamenala hlíd-
ka podnapilého muže pohybujícího se 
ve vozovce. Jeho chůze byla nejistá a 
nereagoval na světelné ani zvukové sig-
nály. Před vozidlem začal dokonce tan-
čit a vrhat se směrem do jízdní dráhy. 
Po zastavení jej hlídka upozornila na 
možnost převezení na protialkoholní 
stanici. I na něj hrozba vystřízlivění za-
působila natolik, že se rychle přesunul  
na chodník.

•	 Hned tři osoby, po nichž pátra-
la Policie ČR, zadrželi strážníci během 
čtyř dnů. Ve vestibulu železniční stani-
ce zadrželi ve středu 12. listopadu po 
pozitivní identifikaci první osobu, kte-
rá byla poté převezena na policejní od-
dělení. Kontrola vyhlídky na Humenci 
o dva dny později odhalila stan umístě-
ný na nezvyklém místě. Uvnitř se na-
cházeli dva lidé. Jednoho z nich hlídka 
okamžitě identifikovala jako hledanou 
osobu a předala Policii ČR. U čerpa-
cí stanice na ulici Československé ar-
mády pak byla 15. listopadu nalezena 
mladá dívka třesoucí se zimou. Záhy se 
zjistilo, že uprchla z výchovného ústa-
vu, i ona byla převezena na Policii ČR, 
která zajistila její návrat do zařízení.

•	 Oznámení z ulice Českosloven-
ské armády přišlo i 14. listopadu a tý-
kalo se muže nalezeného bez známek 
vědomí. Na zemi ležel po pádu způso-
beném silnou opilostí, v krvi měl 2,96 
promile. Muž měl poraněnou hlavu, na 
místo přivolaná záchranka ho ošetřila a 
převezla do nemocnice.� (red) 

Takzvaná odkladová novela školské-
ho zákona přinesla několik změn u zápisů 
do 1. tříd základních škol. Termín zápisů 
se z dubna přesouvá na období od 15. led-
na do 15. února. Konkrétně v Zábřeze se 
zápisy na všech zřizovaných školách (ZŠ 
B. Němcové, ZŠ Školská, ZŠ a DDM Kra-
sohled, ZŠ a MŠ R. Pavlů) pro školní rok 
2026/27 uskuteční ve dnech 11. a 12. úno-
ra, vždy od 14 do 17 hodin ve vybrané ško-
le, a budou se týkat dětí narozených v ob-
dobí od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a dětí, 
které měly odklad školní docházky. 

Pokud dítě není z vážných důvodů při-
praveno na nástup do základní školy, je 
možné u zápisu do 1. třídy požádat o od-
klad povinné školní docházky. Žádost 
lze napsat volnou formou, využít vzor na 

stránkách ministerstva školství či formu-
lář školy, má-li jej k dispozici. K žádosti o 
odklad je třeba vždy doložit dva posudky. 
První posudek vystaví pedagogicko-psy-
chologická poradna nebo speciálně peda-
gogické centrum. Druhý posudek vysta-
vuje lékař nebo klinický psycholog. A zde 
již dochází ke změně. U dětí narozených 
v období od 1. 4. do 31. 8. 2020 posudek 
může vystavit ještě odborný lékař, tedy i 
praktický lékař pro děti a dorost či lékař v 
oboru pediatrie. U dětí narozených v ob-
dobí od 1. 9. 2019 do 31. 3. 2020 vystavu-
je posudek lékař, ale už ne praktický lékař 
pro děti a dorost nebo pediatr.

Podrobnosti k zápisům jsou k dispozici 
na www.edu.cz, na webu města a jednotli-
vých škol.� (red)

Zápis do 1. tříd letos už v únoru

Komunitní centrum Bárka na pěší 
zóně u Billy bude otevřené i na Štěd-
rý den. Bude se tam připravovat bram-
borový salát a smažit řízky z kapra. Od 
17 hodin pak proběhne slavnostní štěd-
rovečerní večeře s koledami a násled-
ným promítáním vánočního dílu seriá-
lu The Chosen. K účasti na večeru jsou 
zváni všichni, kdo by rádi na Štědrý den 
pobyli v dobré společnosti. Přihlásit se 
na společnou večeři je možné u Lenky 
Süčové, tel. 731 050 295 (200 Kč/por-
ce). � (red)

Štědrovečerní 
večeře v Bárce

V závěru listopadu se pěvecký sbor 
Pampelišky mateřské školy Pohádka pod 

vedením Jany Jílkové a Jitky Dohnalové 
zúčastnil 33. ročníku nesoutěžní přehlíd-
ky pěveckých sborů Loučenská vločka. 
Vystoupení proběhlo v areálu zámecké-
ho parku v Loučné nad Desnou. Pro mno-
hé děti bylo vystoupení na přehlídce prv-
ní zkušeností se zpíváním před publikem, 
přesto byly oceněny pochvalou sbormistrů 
prestižních pěveckých sborů kraje. 

Všichni příznivci dětského zpěvu jsou 
zváni na vánoční trhy na Masarykovo ná-
městí 21. prosince, kde od 10 hodin sbor 
Pampelišky vystoupí.� (red)

Pampelišky získaly pochvalu sbormistrů

Již na Nový rok se ulicemi Zábřehu ro-
zezní známá koleda My Tři králové a ko-
ledníci organizovaní Charitou Zábřeh se 
vydají do ulic na tradiční Tříkrálovou sbír-
ku. 

Skupinky koledníků s úředně zapečetě-
nou pokladničkou lze potkat v období od 
1. do 14. ledna. Do pokladničky lze přispět 
libovolným finančním darem, ten pomů-
že v regionu lidem, o které Charita pečuje 
svými službami. 

Pokud někam králové nedorazí, lze do 

sbírky přispět i jiným způsobem: od 1. do 
14. ledna do statické kasičky umístěné na 
recepci Charity Zábřeh nebo do online ka-
sičky, která bude od 1. ledna spuštěna na 
www.trikralovasbirka.cz.

Výtěžek připravované Tříkrálové sbírky 
Charita využije na podporu péče o klienty 
a pacienty svých služeb, jejich rodin a ke 
zkvalitnění těchto služeb či na rozšíření te-
rénních a ambulantních služeb pro seniory 
a handicapované. Více informací na www.
charitazabreh.cz.� (red)

Tříkrálová sbírka pošestadvacáté

Štědrovečerní program v Zábřehu 
nabídne ve středu 24. prosince něko-
lik bohoslužeb v kostele sv. Bartolomě-
je. Ráno v 7 hodin začne poslední rorát-
ní mše. Odpoledne od 15.30 hodin bude 
sloužena mše spojená s otevíráním jes-
liček. Večerní program pokračuje ve 
21.00 mší s koledami a ve 23.00 boho-
službou doprovázenou Rybovou mší vá-
noční.

V den slavnosti Narození Páně, 25. 
prosince, je připraveno koncertní prove-
dení Rybovy mše vánoční. Začne v 15 
hodin v chrámu sv. Bartoloměje.

Betlém v kostele sv. Bartoloměje bude 
během vánočního období přístupný vždy 
před a po mši. Zájemci jej mohou zhléd-
nout také 25. prosince po skončení kon-
certu, 26. a 27. prosince od 13 do 18 ho-
din a 28. prosince od 17 hodin.� (red)

Štědrovečerní bohoslužby nabídnou  
i tradiční Rybovku



 

Sobota 27. prosince 2025 – 15:00 hod 

hodin TRADIČNÍ  OCHUTNÁVKA  VÍN 
z  Uherčických  vinic  
   cimbálová muzika 

Vstupné: 300,- Kč 

 Degustace 10-ti druhů vín 
 Odborný výklad 
 Vybrané druhy k prodeji 
 Občerstvení + dárek 

Sušilova 38, Zábřeh 

Rezervace zájemců na katak.reenio.cz 
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Pomůžeme vám s fi nancováním 
rekonstrukce vašeho domova i získáním 
státní dotace.

Žižkova 11/3, 
789 01 Zábřeh

Kontaktujte 
Pavla Pospíšila
T: 730 694 636
E: ppospisil2@obchod.rsts.cz

Více na rsts.cz

Samozřejmě můžete 
rekonstruovat 
bez starostí.

#Rekopujcka
#DotacniPoradenstvi

Masar
ykov

o

nám
ěstí

11/3

zerce Zabreh 107x150 10_2025 v3_converted   1 30.10.2025   11:09
ýtažková azurováVýtažková purpurováVýtažková žlutáVýtažková černá

Vernisáž
výstavy fotografií 

“ZUŠ v proměnách času”

15/1/2026 v 17:00
Galerie školy, Školská 349/9

ZAHÁJENÍ OSLAV 80. VÝROČÍ ZUŠ ZÁBŘEH 1946 - 2026
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S láskou vzpomínáme a nikdy nezapomeneme.
Manžel, dcera a syn.

Dne 28. prosince 2025 by oslavila  
74. narozeniny paní

Ludmila Gottwaldová.

S láskou vzpomínají manželka, syn a vnučka.
Za tichou vzpomínku všem děkujeme.

Dne 8. ledna 2026 vzpomeneme 5 let, 
co nás opustil pan  

Jan Trunečka.
z Jedlí.

S láskou a úctou vzpomínají manželka,  
dcery a syn s rodinami.

Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi.

Dne 25. prosince 2025 vzpomeneme 40. smutného 
výročí úmrtí našeho milovaného tatínka, pana 

Jana Rýznara 

Utichlo srdce, zůstal jen žal,
kdo Tě měl rád, vzpomíná dál.

ze Skaličky. 
S láskou vzpomínají sestra Anna, dcery Eva, 

Hana a Alena a neteř Dana s rodinami. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 29. listopadu 2025 uplynulo již 20 let  
od úmrtí naší maminky, babičky, prababičky,  

sestry a tety, paní 

Františky Šenkyříkové 

Zábřeh, 28. října 2 (u gymnázia)
Tel.: 603 487 298
PRODEJ A VÝKUP NOVÝCH I UŽÍVANÝCH  
MOBILNÍCH TELEFONŮ

pouzdra, ochranná skla, nabíječky, dat.kabely, SIM karty, 
paměťové karty a další příslušenství
pozáruční servis telefonů, tabletů, notebooků za rozumné ceny
nové dotykové telefony již od 1790 Kč, s pamětí 128 GB od 2190 Kč, 
256 GB od 2890 Kč! (krátce užívané ještě levněji !)
velký výběr tlačítkových (seniorských) telefonů již od 790 Kč

AKCE platná do 31. 12. 2025: Pokud zmíníte na prodejně heslo  
"AKCE ZPRAVODAJ ZÁBŘEH", zakoupíte ochranné sklo na dotykový telefon  
jen za 199 Kč (běžná cena 299 Kč) v neomezeném množství.

S láskou a úctou vzpomínají manželka  
a děti s rodinami.

Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dne 22. prosince 2025 uplyne 10. smutné 
výročí od úmrtí pana 

Jana Bartoně.

ze Zábřeha.
S láskou stále vzpomínají manželka,  

dcera a syn s rodinami.

Dne 30. prosince 2025 vzpomeneme  
1. smutné výročí úmrtí, kdy nás navždy  

opustil pan

Vladimír Maňka 

ze Zábřeha.
S láskou a úctou vzpomínají manželka Věra,  
děti Lenka, Stanislav a Rostislav s rodinami.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 18. prosince 2025 vzpomeneme  
2. smutné výročí, co nás navždy opustil pan 

Stanislav Meixner 

Utichlo srdce, zůstal jen žal,
kdo Tě měl rád, vzpomíná dál.

HLEDÁM kolegu/gy TRUHLÁŘE

Stručný životopis posílejte na: hoky.p@seznam.cz

Náplň práce
•	 výroba kuchyní a nábytku na míru
•	 montáž kuchyní a zakázkového nábytku
•	 práce s nářezovými plány
•	 možnost učit se nové věci přímo v praxi

Co nabízím:
•	 možnost také jako brigádu po odpoledních 	
	 nebo o víkendech
•	 výpomoc dle vašich časových možností 	
	 v průběhu roku
•	 férové jednání a klidné pracovní prostředí

Co požaduji:
•	 zkušenosti v truhlařině
•	 spolehlivost a pečlivost
•	 chuť pracovat a zlepšovat se
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DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

15. LEDNA 2026
OD 15 DO 18 HODIN

Základní škola a Dům dětí a mládeže
KRASOHLED ZÁBŘEH 

pořádá

Všichni účastníci berou na vědomí, že v průběhu akce budou pořizovány fotografie nebo videozáznamy, které budou následně za účelem prezentace
organizace zveřejněny. Organizace Základní škola a Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, Severovýchod 484/26, okres Šumperk, 789 01 Zábřeh

nenese odpovědnost za fotografie či videozáznamy pořizované hosty.

KAVÁRNIČKA
DESKOVÉ HRY
POLYTECHNIKA
CHEMICKÉ A FYZIKÁLNÍ POKUSY
MIKROSKOPOVÁNÍ

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
ŠKOLY A DRUŽIN 

V 15.00 A 17.00

Více informací na tel. 583 468 241 nebo e-mailu martina.polachova@muzabreh.cz

pracuj pro

Zábřeh 
na pozici 
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V sobotu 15. listopadu proběhlo v Ka-
tolickém domě v Zábřehu druhé Grand 
Prix v šachu. Turnaj na sedm kol přilákal 
118 hráčů ve čtyřech kategoriích.

V kategorii A startovalo 33 účastníků. 
Mezi dívkami zvítězila Anna Vystavě-
lová z SK Rošáda Prostějov, druhá byla 
Eliška Loutocká ze ŠK Šternberk a tře-
tí Zdeňka Hájková. V chlapcích vyhrál 
Karel Tlamycha z SK Prostějov násle-
dovaný Jiřím Račákem (ŠK Jeseník) a 
Alexem Minářem (SK Prostějov). V ka-
tegorii B soutěžilo 28 hráčů. Z dívek byla 
první Mariana Loutocká ze ŠK Štern-
berk, druhá Gabriela Sochorová z A 64 
Grygov. Hráči Grygova – Jakub Rygol, 
Livij Onofej a Jan Šopík – obsadili první 
tři místa mezi hochy.

V kategorii C zvítězil Petr Krupa z ŠK 
Olomouc, druhý skončil Matyáš Bierna-
cki a třetí Adam Šebesta (oba ŠK Jese-
ník). Nejpočetnější kategorií byla D se 
40 účastníky. Mezi dívkami vyhrála Va-
lentýna Sochorová (A 64 Grygov), dru-
há byla Petra Kapustová (ŠK Jeseník) a 
třetí Lucie Kvapilová (SK Prostějov). V 
chlapcích zvítězil Jan Knápek (A 64 Gry-
gov), druhý byl Lukáš Osladil (ŠK ZŠ 
Hrabišín) a třetí Štěpán Andrš (ŠK Olo-
mouc).  � (red)

Šachové Grand Prix 
přilákalo přes sto 

účastníků
V sobotu 29. listopadu kino Re-

tro provoněla vůně sněhu a ledu 
z hor a polárních plání – a taky tra-
dičních dobrot. Za obrovského zá-
jmu diváků se zde totiž uskutečnil 
další Snow Film Fest, který nabídl 
filmy o zimních sportech, extrém-
ních expedicích a dobrodružstvích 
v divoké přírodě. K vidění byly roz-
manité snímky od horolezeckých 
výprav přes cyklistické expedice až 
po freeride lyžování a akrobatické 
výkony v ledových krajích.

První blok festivalu představil 
příběhy odvahy a lidské síly. Diváci moh-
li sledovat španělský snímek Věčný pla-
men, který mapoval výstup na legendární 
Trango – Bezejmennou věž v Karakoru-
mu, či francouzský dokument Mush! ma-
pující dobrodružství musherů v norské di-
vočině a jejich souhru se psy. Švýcarský 
film Jötnar – lezení pod ledovými obry 
pak ukázal extrémní výkony v drsné is-
landské krajině.

Ve druhém bloku se český dokument 
Přes jezero Inari zaměřil na cyklistickou 
výpravu za polární kruh, poté speciální 
host festivalu, Eliška Konečná, představi-
la své zkušenosti z putování švédskou di-
vočinou Kungsleden a mimo jiné promlu-

vila o odvaze vydat se sama do nehostinné 
přírody (na snímku).

Třetí blok festivalu přinesl adrenalino-
vé zážitky z Nepálu ve filmu Magoři na 
kole, kde bikeři zdolávali šestitisícový vr-
chol Mera Peak, dále Joy, poetický portrét 
freeridového lyžování ve francouzských 
Alpách, a akrobatické výkony v kanad-
ských národních parcích ve snímku Di-
voký let. Součástí festivalu byla i výsta-
va fotografií Michala Cykryta Nad krajem 
mlh a hor.

Večer zakončilo vyhlášení výsledků 
divácké ankety o nejlepší film, kde pr-
venství suverénně získal snímek Magoři 
na kole, a tradiční losování cen. � (red)

Snow film festu kralovali Magoři na kole

V Olomouckém kraji probíhá projekt 
s názvem Aktivní život po 50+ nekon-
čí, který je určen obyvatelům kraje star-
ším 55 let. Jeho cílem je podpořit profesní 
uplatnění lidí v pozdějším věku prostřed-
nictvím vzdělávání, poradenství a finanč-
ní pomoci při hledání práce.

Účastníci projektu mohou využít mj. 
rekvalifikační kurzy zaměřené na získání 
nových dovedností, bilanční diagnostiku 
pomáhající zjistit silné stránky a vhodný 
profesní směr či proaktivní kurz rozvíje-
jící komunikační a digitální schopnosti, 
sebeprezentaci, vyjednávací dovednosti i 
právní minimum. Projekt nabízí také pod-
poru při zaměstnání. Pokud účastníka za-
městná nový zaměstnavatel, může získat 
příspěvek na mzdové náklady až 25.000 
korun měsíčně, a to po dobu šesti měsíců.

Realizátorem projektu je společnost 
MS – promo engineering s. r. o. se sídlem 
na ulici Jilemnického 5/51 v Olomouci. 
Zájemci se mohou obrátit na koordinátor-
ku projektu Lenku Štajnerovou, tel: 739 
004 076, e-mail: stajnerova@ms-promo.
cz. Více na www.ms-promo.cz. � (red)

Projekt pomáhá 
starším lidem  

s návratem  
na pracovní trh

Tisky proslulého grafika Václava Ho-
llara, které jsou součástí umělcovy impo-
zantní kolekce ve sbírce zábřežského mu-
zea, se staly již podruhé námětem pro poš-
tovní aršík vydaný Českou poštou. 

Václav Hollar se narodil v Praze roku 
1607. Ve dvaceti letech jako evangelík 
v době třicetileté války opustil Čechy. Pů-
sobil v  německých a nizozemských díl-
nách. Roku 1636 se usadil v Londýně. 
Anglický pobyt přerušila občanská vál-
ka v zemi a Hollarův následný přesun do 
Antverp, kde dosáhl vrcholu své umělec-
ké dráhy. I přesto se do Anglie vrátil. Ze-
mřel v Londýně roku 1677. 

Česká pošta vydala 8. října 2025 příleži-
tostný poštovní aršík pod názvem „Umě-
lecká díla na známkách: Václav Hollar – 
rytiny lodí“ se dvěma známkami, z nichž 
každá má nominální hodnotu 82 Kč. Na 
první známce je výřez lodi z grafického 
listu Galéra datovaný rokem 1665. Loď 
na druhé známce je opět výřezem, tento-
krát z tisku Loďstvo u irských břehů. Po-
zadí aršíku, na kterém jsou známky umís-
těny, vychází z grafického listu Tři větr-
né mlýny řazeného do cyklu Čtyři krajiny. 

V rámci spolupráce Vlastivědného mu-
zea v Šumperku a České pošty byla do 
muzejních sbírek věnována kromě poš-
tovního aršíku i obálka prvního dne, kro-
mě známky je na ní vyražen i výřez z Ho-
llarova listu Tyrus u Sidonu z roku 1651. 

Autorem grafické úpravy tohoto aršíku 
je Bedřich Housa. Známka a kupony mají 
velikost 40 × 26 mm. Rozměry aršíku jsou 
120 × 115 mm a vytiskla jej Poštovní tis-
kárna cenin Praha. � (red)

Hollarova díla ze 
zábřežských sbírek 
na poštovním aršíku 

V pátek 14. listopadu se v kulturním 
domě uskutečnilo setkání podnikate-
lů, které město uspořádalo ve spolupráci 
s Okresní hospodářskou komorou Šum-
perk. Cílem akce bylo představit aktuální 
projekty obou institucí, sdílet zkušenosti 
a otevřít diskusi nad tématy, která zásad-
ně ovlivňují podnikatelské prostředí v re-
gionu.

Za Hospodářskou komoru vystoupi-
li mj. Petr Suchánek a Luboš Cekr, kteří 
představili průřez aktivitami komory za-
měřenými na podporu konkurenceschop-
nosti firem, rozvoj podnikatelského pro-
středí a posilování propojení vzdělávání 
s praxí. Zdůraznili, že kvalitní spolupráce 
podniků se školami je dnes klíčovým fak-
torem pro dlouhodobý rozvoj regionu.

Starosta města František John 
ve svém vystoupení představil při-
pravované investiční projekty měs-
ta a přiblížil kroky, které mají zlep-
šit infrastrukturu, dostupnost služeb 
i podmínky pro místní podnikatele. 
Zdůraznil, že město chápe spolu-
práci se soukromým sektorem jako 
nezbytnou součást svého rozvoje a 
dlouhodobě usiluje o vytváření sta-
bilního a předvídatelného prostředí 
pro podnikání.

Silným tématem setkání byla bu-
doucnost technických oborů a potřeba 
kvalifikované pracovní síly. Podnikate-
lé se shodli, že region dlouhodobě naráží 
na nedostatek mladých lidí připravených 
vstoupit do technických profesí. Zazněly 
podněty týkající se podpory učňovského 
školství, rozvoje praktických dovednos-
tí studentů i možnosti konkrétních forem 
spolupráce mezi firmami a vzdělávacími 
institucemi.

„Setkání potvrdilo, že propojení měs-
ta, firem a škol je klíčovým předpokladem 
pro další rozvoj Zábřeha i celého regio-
nu. Otevřená diskuse přinesla řadu prak-
tických podnětů, které budou využity při 
plánování dalších kroků v oblasti podpory 
podnikání a odborného vzdělávání,“ po-
tvrdil starosta František John. � (red)

Zástupci města, podnikatelů a hospodářské 
komory jednali o rozvoji regionu 

  9. 1. 	 Skaples	 Tělocvična na Skaličce
24. 1. 	 Hudební ples	 Katolický dům 
24. 1. 	 Ples zdravotně postižených	 Sokolovna Leština 
31. 1. 	 Riflový bál	 Kulturní dům
31. 1. 	 Divadelní ples	 Kulturní dům Václavov
  1. 2. 	 Karneval s Míšou Růžičkovou	 Kulturní dům
  8. 2. 	 1. seniorský bál	 Kulturní dům
14. 2. 	 Reprezentační ples města	 Kulturní dům
20. 2. 	 Školní ples	 ZŠ B. Němcové
20. 2. 	 Myslivecký ples	 Katolický dům
21. 2. 	 Maškarní dětský ples	 ZŠ B. Němcové
27. 2. 	 Ples 3. ZŠ Školská	 ZŠ Školská
13. 3.	 III. školní ples aneb Sázka na třináctku	 ZŠ Severovýchod

Přehled plesové sezóny 2026 

Sborník Severní Morava, který se právě 
představuje veřejnosti, obsahuje tradičně 
řadu zajímavých článků. Čtenáři poznají 
například floristické bohatství opuštěného 
kamenolomu v Bohdíkově nebo si připo-
menou loňskou povodeň a její dopady na 
Šumpersko, ve sborníku také najdou za-
jímavé informace o hrobce rodiny Chia-
ri na šumperském hřbitově. Málo známou 
epizodu z konce druhé světové války při-
bližuje článek o obrněném vlaku Blaník. 
Sborník se také vrací ke stému výročí na-
rození sochaře a malíře Jiřího Jílka. 

Zajímavý obsah není tentokrát to je-
diné, nač se čtenáři mohou těšit. Severní 
Morava má nový vzhled. Snahou bylo ji 
modernizovat, určité prvky však zároveň 
odkazují k  samým počátkům vydávání 
sborníku. Ten je k dostání v zábřežském 
muzeu i všech pobočkách Vlastivědného 
muzea v Šumperku. Také je možné jej ob-
jednat na e-mailu ivana.knoppova@mu-
zeum-sumperk.cz. � (red)

Severní Morava 
s novým vzhledem  
je právě v prodeji

Ve čtvrtek 6. listopadu se v Klubu se-
niorů Zábřeh konal koncert Mužského 
pěveckého sboru Řádu svatého Huberta. 
Večer zahájilo vystoupení Františky No-
vákové s vnučkou, baletkou Nelou. Obě 
dámy už dříve reprezentovaly Zábřeh na 
soutěži Babička roku 2025 Olomouckého 
kraje, kde Františka recitovala svou vlast-
ní báseň a Nela doprovodila vystoupení 
baletním tancem. Stejnou souhru generací 
předvedly i tentokrát.

Po úvodním vystoupení se na pódiu ob-
jevil Mužský pěvecký sbor Řádu svatého 
Huberta pod vedením sbormistra Josefa 
Hrocha, který předvedl pestrý repertoár li-
dových i duchovních písní. Jednu z nich 
opět doprovodila tanečním vystoupením 
mladá baletka Nela.

Zvláštním hostem večera byla zpěvač-
ka Eliška Minářová, která svým energic-
kým a procítěným zpěvem koncert oboha-
tila. Její vystoupení, které přineslo do pro-
gramu svěží kontrast, poté četné publikum 
ocenilo velkým potleskem. � (red)

Hudební večer  
v Klubu seniorů  
spojil pěvecké a  

taneční vystoupení

Redakce oznamuje změnu kon-
taktní adresy zpravodaje Zábřeh. 
Nově prosíme všechny čtenáře a při-

spěvatele, aby k zasílání příspěvků, 
dotazů a podnětů využívali výhradně 
e-mail: redakce@ticzabreh.cz.

Změna kontaktní adresy
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V pátek 28. listopadu se v podvečer v 
kavárně Opona uskutečnilo autorské čte-
ní spisovatelky Markéty Pilátové. Šlo o 
první veřejnou literární akci v nově ote-
vřené kavárně, která je součástí zrekon-
struovaného kulturního domu. Prostor 

tak premiérově přivítal návštěvníky pro-
gramu, jehož hlavním bodem bylo před-
stavení nového románu známé spisova-
telky s názvem Hnízda.

Markéta Pilátová během večera přiblí-
žila témata své knihy, mimo jiné hledání 
kořenů, zkušenost nových začátků i pro-
středí tropického pralesa, kde se část pří-
běhu odehrává. V rozhovoru se věnova-
la také období svého života strávenému v 
Brazílii a Argentině, z něhož čerpá inspi-
raci pro své knihy.

Setkání, které proběhlo v příjemné ko-
morní atmosféře, úspěšně ukázalo, že 
nový prostor kulturního domu je vhodný 
i pro menší literární setkání, lze tedy oče-
kávat, že tento typ autorského čtení zde 
rozhodně nebyl poslední. � (red)

Hned na začátku nového roku nabíd-
ne Zábřežská kulturní také prostor pro di-
vadlo. V lednu se v sále kulturního domu 
uskuteční dvě komediální inscenace, kte-
ré se – každá jiným způsobem – dotýka-
jí mezilidských vztahů, hledání rovnová-
hy a schopnosti nahlédnout s nadhledem 
sami na sebe.

První z nich, Proplačte se ke štěstí aneb 
Cry Baby Cry (úterý 6. ledna od 19 ho-
din), zavede diváky na netradiční „výpra-
vu za štěstím“. Pět žen se pod vedením 
zkušeného kouče vydává do vlastních ži-
votních příběhů, pochybností i tužeb. Au-
torská komedie ukazuje, že štěstí nemusí 
být vzdáleným cílem – často se skrývá v 
drobných okamžicích každodenního živo-
ta. Inscenace stojí na silném hereckém ob-
sazení v čele s Michalem Dlouhým a Pet-
rou Hřebíčkovou.

O deset dní později, v pátek 16. led-
na, nabídne kulturní dům komedii Lavič-
ka, která se odehrává zdánlivě v napros-
tém klidu – na veřejném prostranství, kde 
si dva muži chtějí prostě jen odpočinout. 
Setkání seniora a muže středního věku se 
však rychle promění v souboj slov, názo-
rů i životních postojů. Minimalistická si-
tuace dává vyniknout hereckému koncertu 
dvojice Miroslav Hanuš a Petr Stach.

„Obě představení jsou součástí diva-
delního abonmá na rok 2026, zároveň je 
však stále možné zakoupit si i jednotlivé 
vstupenky,“ připomíná dramaturg Zábřež-
ské kulturní Vratislav Jarmar. � (red)

Lednová divadelní 
setkání v kulturáku

Jako v muzikálu Mamma 
Mia si mohli připadat ná-
vštěvníci kulturního domu 
v sobotu 6. prosince. Není 
se co divit, na programu 
byla hudební show ABBA 
symphonic show live spo-
jující nestárnoucí hity švéd-
ské čtveřice se symfonic-
kým orchestrem. Program 
zahrnoval skladby jako 
Dancing Queen, Mamma 
Mia, Waterloo nebo Fer-
nando upravené pro velké 
hudební těleso a doplněné 
výraznými pěveckými výkony. Vystoupe-
ní proběhlo bez playbacků, s důrazem na 
autentický zvuk.

Nejen dokonalá hudební stránka, ale i 
velkorysé světelné a scénické pojetí doda-
lo popové klasice na působivosti, kterou 

si publikum zjevně užívalo naplno. Nad-
šené reakce diváků, kteří se přidávali ke 
zpěvu refrénů světoznámých hitů vyvr-
cholily v závěrečné The Winner Takes It 
All, po které následoval závěrečný bouřli-
vý aplaus. � (red)

Symfonická podoba hitů ABBA  
nadchla publikum

Minigalerie Pivovaru Welzl připravi-
la na sobotu 3. ledna od 17 hodin verni-
sáž výstavy Zaměřeno na detail. Autorkou 
prezentovaných snímků je zábřežská foto-
grafka Jana A. Nováková.

Ve své tvorbě se věnuje širokému spek-
tru objektů, nicméně dlouhodobě inklinu-
je ke statickým motivům. Fotografuje ar-
chitekturu, sakrální stavby, funerální te-

matiku, přírodu i krajinu. Výraznou roli 
v její práci hraje detail, který jí umožňuje 
soustředit se na kompozici, světlo a struk-
turu zobrazovaných motivů. 

Výstava Zaměřeno na detail představí 
ucelenou řadu autorčiných prací zaměře-
nou na pozorování drobných, avšak pod-
statných prvků. K vidění bude do konce 
února příštího roku. � (red)

Vernisáž Zaměřeno na detail představí 
tvorbu Jany A. Novákové

Nový rok v Zábřehu zpestří výjimeč-
ný hudební večer. V neděli 11. ledna 
od 19 hodin vystoupí v sále kulturní-
ho domu trojnásobná bronzová slavi-
ce a držitelka dvou cen Thálie Monika 
Absolonová se svým exkluzivním no-
voročním koncertem Bez řečí.

Program večera nabídne svátečně la-
děné písně ze zlaté desky Až do nebes, 
ale také známé melodie z muzikálů, v 
nichž Monika Absolonová dlouhodo-
bě patří k nejvýraznějším osobnostem. 
Nebudou chybět ani osvědčené hity z 
jejího repertoáru a písně z aktuální-
ho alba Láska. Komornější, ale záro-
veň velmi intenzivní atmosféru podpo-
ří doprovod pianisty Ondřeje Hájka a 
sboristů Andrey Holé a Ondřeje Izdné-
ho. Koncert slibuje večer plný emocí, 
silných melodií a hlasu, který si získá-
vá posluchače napříč generacemi. 

Vstupenky na novoroční setkání s 
Monikou Absolonovou v  ceně od 790 
korun lze pořídit v infocentru nebo on-
line na webových stránkách www.kul-
turak.info. � (red)

V kulturáku zazpívá 
bronzová slavice

Lednový program kulturního domu na-
bídne také komornější večer s literárně-di-
vadelním formátem LiStOVáNí. Ve stře-
du 7. ledna se od 20 hodin kavárna Opona 
promění v prostor pro chytrý humor a tref-
né pozorování lidských slabostí v pořadu 
Historky all inclusive. Autorka populár-
ních Historek z Tinderu Markéta Lánská 
se tentokrát zaměřuje na zkušenosti Čechů 
z dovolených – all inclusive resorty, dlou-
hé cesty k moři, hotelové snídaně a rodin-
né výpravy se stávají zdrojem situací, kte-
ré jsou často bizarní, jindy až bolestně po-
vědomé. Alan Novotný a Markéta Lánská 
tak nabídnou divákům svižnou kombinaci 
čtení a hraní, která je pro LiStOVáNí ty-
pická. Vstupenky lze zakoupit v předpro-
deji už za 130 korun. � (red)

Historky z dovolené 
v kavárně Opona

V neděli 21. prosince se Masarykovo 
náměstí v Zábřehu promění ve vánoč-
ní městečko. Zábřežská zlatá neděle 
naváže po šesti letech na tradici měst-
ských vánočních jarmarků a nabídne 
celodenní program pro malé i velké – 
od ranních hodin až do podvečera.

Návštěvníci se mohou těšit na stán-
ky s drobnými dárky pod vánoční 
stromeček, regionálními specialitami 
a tradičními i netradičními zimními 
nápoji – punčem, svařákem či horkou 
čokoládou. Atmosféru dokreslí kolo-
toč, andělé na chůdách i možnost od-
nést si domů Betlémské světlo. Sou-
částí zlaté neděle budou také dopole-
dní vystoupení dětí, odpolední kon-
certní vstupy skupin E3T, Šouflšou a 

Blackbirds a řada doprovodných akti-
vit po celém historickém centru měs-
ta. Otevře například výstava betlémů 
v Domě Pod Podloubím, děti jsou zvá-
ny na adventní vyrábění v komunitním 
centru Hnízdo. Zájemci budou moci 
navštívit také adventní prohlídky far-
ního muzea a vyhlídku z kostelní věže 
sv. Bartoloměje. Kino Retro nabídne 
rodinný film s navazujícím vánočním 
tvořením pro děti.

„Zlatá neděle je koncipována jako 
otevřené setkání obyvatel města, mís-
to pro zastavení v předvánočním čase 
i společné naladění na svátky,“ zve na 
předvánoční akci podpořenou městem 
Zábřeh produkční Zábřežské kulturní 
Leona Vicencová.� (red)

Zlatá neděle nabídne zastavení 
v předvánočním čase

Kavárna Opona hostila první autorské čtení

Zábřežská kulturní rozšiřuje své 
služby a přichází s novinkou, která po-
těší všechny, kdo hledají smysluplný 
a flexibilní dárek. Nově jsou na jejích 
webových stránkách k dispozici online 
dárkové poukazy, které lze jednoduše 
zakoupit, darovat i opakovaně dobíjet.

Poukaz je možné využít na nákup 
vstupenek na pořady jak v kulturním 
domě, tak i filmová představení v kině 
Retro. Je přenosný, takže jej lze věno-
vat komukoli, a funguje na principu 
kreditu – hodnota se postupně odečítá 
podle zakoupených vstupenek. „Plat-
nost poukazu je 12 měsíců od aktiva-
ce nebo posledního dobití, přičemž ka-
ždé dobití v minimální hodnotě 300 Kč 
platnost opět prodlužuje. Velkou výho-
dou je, že poukaz lze dobíjet opakovaně 
a samotné dobití není nijak zpoplatně-
no,“ popisuje jednatel společnosti Zde-
něk David.

Zábřežská kulturní navíc nabízí mo-
tivační bonus – při pořízení nebo do-
bití poukazu částkou 1.500 Kč a více 
získá držitel desetiprocentní bonus z 
nabité hodnoty. „Dárkový poukaz tak 
může být nejen praktickým dárkem, ale 
i výhodnou vstupenkou ke kultuře bě-
hem celého roku,“ uzavírá David. Více 
informací a možnost zakoupení online 
nabízejí webové stránky kulturak.info 
a kinoretro.cz. � (red)

Darujte zážitek,  
který má trvání

Festival Welzlování, který už více než 
dvě desetiletí přináší do Zábřehu příběhy 
z cest i nečekané pohledy na svět, zahájí 
svůj dvaadvacátý ročník v kině Retro ve 
čtvrtek 15. ledna. První zastávkou bude 
přednáška Majestátním Pákistánem v po-
dání arabistky a íránistky Lenky Hrabalo-
vé.

Vyprávění zavede diváky do země, kte-
rá je často vnímána skrze předsudky, ale 
skrývá mimořádně bohatou historii, kul-
turní rozmanitost i fascinující krajinu. 
„Naše cesta tentokrát povede podél řeky 
Indus až k úpatí Hindúkúše a Himálaje, do 
oblasti paláců, monumentálních hrobek a 
starobylých měst, ale také do míst, kde se 
dodnes setkávají pastevci a poslední ani-
mistické komunity,“ láká na úvodní akci 
festivalu cestovatelů, dobrodruhů a rece-
sistů Zdeněk David.

Součástí večera bude rovněž otevření 
výstavy fotografií Lenky Hrabalové Tvá-
ře Orientu, která nabídne osobní pohled na 
region východního světa a jeho obyvate-
le. Vstupné na akci s tradičním začátkem 
v 17 hodin je dobrovolné. � (red)

22. ročník Welzlování 
začne cestou  
do PákistánuZávěrečná část Václavovského kultur-

ního podzimu 2025 nabízí tři navazující 
setkání. V sobotu 13. prosince zazněl ve 
václavovském kulturáku adventní koncert 
Scholy Gaudium. 

Další program je připraven na úterý 23. 
prosince od 17 hodin. Těsně před Štědrým 

dnem na návštěvníky čeká vánoční setká-
ní s punčem, společným zpíváním koled 
u stromku a dílničkami pro děti. Tečku za 
povedenou sezonou tradičně nabídne 26. 
prosinec, kdy václavovští ochotníci uve-
dou svatoštěpánské představení Nejstarší 
řemeslo, které uzavře letošní rok. � (red)

Koncert a divadlo zakončí sezonu  
ve Václavově

Den boje za svobodu a demokracii 
měl letos v Zábřeze tradičně hudební 
podobu. V  pondělí 17. listopadu zapl-
nili Katolický dům příznivci dechovek, 
kteří si v  průběhu dne užili vystoupe-
ní čtyř kapel: Svitavské dvanáctky, Po-
střelmovské muziky, Astry Svitavy a 
Moravských muzikantů. Každá přinesla 
svůj zvuk, náladu i zkušenost, aby do-
hromady vytvořily pestrou mozaiku tra-
dice, lehkosti a hudebního nadšení. Pub-
likum reagovalo po svém: zpívalo, tles-
kalo, tančilo.

Vrchol programu patřil hostům – 
Jožince a Vojtovi Ducháčkovým, kteří 
svým vystoupením potěšili publikum a 
připomněli, že dechová muzika dokáže 
spojit napříč generacemi.

Součástí setkání bylo také slosovatel-
né vstupné a tradiční menu, které k této 
akci už neodmyslitelně patří. � (red)

Katolický dům patřil 
dechovkám 



Čtvrtek 1. ledna

ŘVU art

TJ Loko
a Naplaveniny

Masarykovo náměstí

SLAVNOSTI.ZABREH.CZ

SOBOTA 24. 8. | otevření areálu 13:00

NEDĚLE 25. 8. | otevření areálu 9:00

Vstup na slavnosti města je ZDARMA.
Změna programu vyhrazena.

slavnosti pořádají slavnosti podporují

24. 
25. 8.
2024

#slavímespolečně

hlavní scéna | 13:30 – 23:00 | Masarykovo náměstí

open air galerie | za starou radnicí (ul. Komenského)

výběr z fotografií přihlášených do soutěže Zábřeh – moje město 

chrám sv. Bartoloměje

#slavímesdětmi

vedlejší scéna | 14:00 – 18:30 | amfiteátr před zámkem
& travnatá plocha pod náměstím

lezecká stěna, skautská táborová osada, zábavné soutěže a aktivity pro 
nejmenší, dočasné tetování, malování na obličej, barber shop, lukostřelba, 
ukázky a interaktivní stanoviště hasičů a mnoho dalšího

okolí Kapří fontány (za městským úřadem)

lunapark – zábavní hodové atrakce pro děti i dospělé

#slavímevpohodě

Holba – ryzí pivo z hor, pivo Welzl, Dekafto kafe, Vinárna Kamelie, Prosecco 
Popler, Bar Retro, belgické hranolky, americké BBQ, zmrzlina plná pravého 
ovoce, hot dog na korejský způsob, autentická indonéská a egyptská 
kuchyně, tradiční česká kuchyně, palačinky, retro burgery a mnoho dalšího

#slavímesúctou

muzeum v Domě Pod Podloubím | sobota 14:00, 15:30 a 17:00 | neděle 10:00

JAK ŠEL ČAS ZÁBŘEHEM | komentované prohlídky (město na starých pohlednicích a fotografiích)
prezentace modelu zábřežské sochy T. G. Masaryka

kino Retro | 14:00, 16:00 a 18:00

Černobílé ohlédnutí | promítání dokumentárních záznamů místních filmařů
(střípky z historie města minulého století)

farní muzeum ve věži chrámu sv. Bartoloměje

prohlídky expozic, Depositum Liturgiae - expozice liturgických předmětů, 
lapidárium, poklad mincí, historie chrámových zvonů, patro se zvonovým 
souborem

zámecké sklepy (budova městského úřadu)

prohlídky zrekonstruovaných prostor spojené s  degustací vín z  tradičního 
Vinařství Osička Velké Bílovice

#slavímespřesahem

hlavní scéna | 9:30 – 11:00 | Masarykovo náměstí

11:30 – 11:55 | chrám sv. Bartoloměje

varhanní koncert v podání Miroslava Sitty a Františka Dořáka

15:00 | zahrada za Katolickým domem

FARNÍ DEN | cimbálovka, divadélko a atrakce pro děti, setkání s nunciem

TRUBAČI Zábřeh | úvodní fanfáry, zahájení slavností

BOTOX | kapela s muzikálovými zpěváky Janem Kopečným a Petrem Ryšavým

EWA FARNA TRIBUTE BAND | hity zlaté slavice

INÉ KAFE | legendární slovenská punkrocková kapela

ŠROUBY & MATICE | revival band kapely Mandrage

MŮJ VZOR, BOŽSKÝ KAREL | Kristián Šebek zpívá písně Karla Gotta

OHŇOVÁ SHOW

13:30 - 14:00 
14:00 - 15:00 
15:30 - 16:30 
17:00 - 18:00 
18:30 - 19:30 
20:30 - 22:00
22:30 

Divadlo Buřt: O kóče a pséku | klauneriózní pohádka pro velké i malé diváky

Cirkus LeVitare | interaktivní kejklířská show a žonglérský workshop (16:10 – 17:10)

Cirk Atum | závěsná akrobacie

Barbaři | skupina historického šermu

14:00 - 15:00 
15:30 - 16:00 
16:30 - 17:00 
17:30 - 18:30 

slavnostní polední zvonění
svátostné požehnání

12:00 
14:30 

moderuje SONIA EDDE | Rádio Kiss

prezentace k 25. výročí Tříkrálové sbírky | výstava velkoformátových fotografií

prodejní stánky držitelů značky Jeseníky originální produkt
prodej upomínkových předmětů s logem oslav 770 let města

liturgický průvod
SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ ZA MĚSTO | celebruje apoštolský nuncius
v České republice, Mons. Jude Thaddeus Okolo

JAZZOVÁ MŠE JAROMÍRA HNILIČKY | orchestr Moravia Big Band a smíšený pěvecký sbor Amate

žehnání historického erbu města
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Neděle 21. prosince

Sobota 20. prosince

Neděle 28. prosince

Čtvrtek 15. ledna

Pátek 9. ledna

Sobota 10. ledna

Pátek 16. ledna

Úterý 23. prosince
Středa 7. ledna
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Čtvrtek 8. ledna

Divadlo  
Václav

Sobota 27. prosince

Neděle 11. ledna

Dechový 
orchestr 
Zábřeh

Středa 14. ledna
Pondělí 29. prosince

KRÁL KRÁLŮ 
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 13:30, 140 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

SHIRLEY VALENTINE
Monodrama s výjimečným hereckým výkonem Simony Stašové.�
� Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO

DENÍK SHOPAHOLIČKY
Komedie, 76 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč                                                                                                                 

ZÁBŘEŽSKÁ ZLATÁ NEDĚLE
Stánkování 9:00 – 19:00 / Vánoce patří dětem 10:00 – 12:00 / hudební dárky 13:30 – 18:30, skupiny E3T, 
Šouflšou, Blackbirds. Stánky s rukodělnými výrobky, ozdobami, regionálními pochoutkami i voňavým 
punčem, bohatý doprovodný program.� Masarykovo náměstí, 9:00 – 19:00

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 13:30, 140 Kč

ADVENTNÍ KONCERT DECHOVÉHO ORCHESTRU ZÁBŘEH�
� Kostel sv. Bartoloměje, 15:00, vstupné dobrovolné

MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST + VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ
Rodinný, 80 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 16:30, 140 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D, TITULKY
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 20:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

BÍLÉ VÁNOCE LUCIE BÍLÉ
Klavírní doprovod Petr Malásek, host Jan Toužimský.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO                                                                                      

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 4K LASER / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 20:00, 170 Kč 

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

NEPORAZITELNÍ
Thriller, 120 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ŠTĚDROVEČERNÍ BOHOSLUŽBY V KOSTELE SV. BARTOLOMĚJE�
15:30 mše svatá s otvíráním jesliček, 21:00 mše svatá s koledami, 23:00 Rybova mše vánoční.

KONCERTNÍ PROVEDENÍ RYBOVY MŠE VÁNOČNÍ�Kostel sv. Bartoloměje, 15:00

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 16:00, 150 Kč

SVATOŠTĚPÁNSKÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ: NEJSTARŠÍ ŘEMESLO         
� Kulturní dům Václavov, 17:00

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 18:30, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ + TVOŘENÍ S ANIČKOU
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 14:00, 150 Kč

TRADIČNÍ OCHUTNÁVKA VÍN Z UHERČICKÝCH VINIC
Degustace i prodej vín, dárek, cimbálová muzika, občerstvení.�
� Katolický dům, 15:00, 300 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

NEPORAZITELNÍ
Thriller, 120 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST
Rodinný, 80 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 14:00, 140 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

NA HORÁCH
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 14:00, 140 Kč

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 16:30, 150 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 4K LASER / TITULKY
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 19:00, 170 Kč 

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ + PŘIJĎ DO KINA 
V PYŽAMU
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 13:30, 150 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 4K LASER / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 170 Kč 
NEPORAZITELNÍ
Thriller, 120 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

NA HORÁCH – SILVESTR V KINĚ
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

DREAM TEAM – SILVESTR V KINĚ
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 18:00, 150 Kč

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA RAČICI – 16. ROČNÍK
Vedoucí p. Schwarzová, 737 712 453.� Odchod od lihovaru, 13:30

NOVOROČNÍ KONCERT: ZÁBŘEŽSKÝ KOMORNÍ ORCHESTR
Dirigent František Dvořák, sólisté: Martin Hroch – cembalo, Alžběta Kolčavová – housle, Eliška Minářová 
– soprán. Po koncertu setkání při novoročním přípitku.�Kostel sv. Bartoloměje, 15:00, vstupné dobrovolné

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

ZAMĚŘENO NA DETAIL
Vernisáž výstavy fotografií zábřežské fotografky Jany A. Novákové.� Minigalerie Pivovaru Welzl, 17:00

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

NEPORAZITELNÍ
Thriller, 120 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST
Rodinný, 80 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 130 Kč

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:00, 150 Kč

NA HORÁCH
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.�  Kino Retro, 20:00, 150 Kč

PROPLAČTE SE KE ŠTĚSTÍ aneb CRY BABY CRY
Hrají: Michal Dlouhý (alt. Tomáš Petřík), Petra Hřebíčková (alt. Marie Štípková), Klára Cibulková, 
Kristýna Frejová a další. Představení je součástí divadelního předplatného Viscuma Plastic.�
� Kulturní dm, velký sál, 19:00, 540, 590 a 640 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 4K LASER / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 170 Kč 

NA HORÁCH
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

LISTOVÁNÍ: HISTORKY ALL INCLUSIVE
Bizarní historky z cest plné chytrého humoru a lehké ironie. Čtou a hrají: Markéta Lánská a Alan Novotný.
� Kulturní dům, kavárna Opona, 20:00, předprodej 130 Kč, v den akce 180 Kč

NEPELA – PROPLETENÉ KINO / přijďte během filmu plést nebo háčkovat
Drama, 100 min, nevhodné do 12 let, slovensky.� Kino Retro, 17:30, 130 Kč

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

NEPORAZITELNÍ
Thriller, 120 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

14. SKAPLES
Bohatá tombola, hraje Tobyband. Vstupenky na tel: 739 670 464. � Tělocvična na Skaličce, 20:00, 200 Kč

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

MÁ VLAST
Hudební, 98 min, bez omezení, české znění. �  Kino Retro, 17:30, 200 Kč

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 15:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

NA HORÁCH
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 19:00, 150 Kč

MONIKA ABSOLONOVÁ – NOVOROČNÍ BEZ ŘEČÍ
Exkluzivní novoroční koncert plný emocí a hitů. Zpěvačku doprovodí pianista Ondřej Hájek a sboristé 
Andrea Holá a Ondřej Izdný. � Kulturní dům, velký sál, 19:00, 790, 890 a 990 Kč

MILION – BIO SENIOR
Komedie, 90 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 10:00, 80 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

NEPORAZITELNÍ
Thriller, 120 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Komentovaná prohlídka školy a družin (15:00 a 17:00).� ZŠ a DDM Krasohled, 15:00 – 18:00

WELZLOVÁNÍ 2026: MAJESTÁTNÍM PÁKISTÁNEM
Vyprávění arabistky Lenky Hrabalové spojené s otevřením výstavy fotografií Tváře Orientu.�
� Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.�  Kino Retro, 17:00, 150 Kč

LAVIČKA
Komedie plná břitkého humoru a nečekaných zvratů. Hrají: Miroslav Hanuš a Petr Stach. Představení je 
součástí divadelního předplatného Hevos.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 540, 590 a 640 Kč

POMOCNICE
Thriller, 131 min, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let, titulky.�  Kino Retro, 20:00, 150 Kč

Pondělí 22. prosince

Úterý 30. prosince

Středa 31. prosince

Sobota 3. ledna

Neděle 4. ledna

Úterý 6. ledna

Středa 24. prosince

Pátek 26. prosince

Čtvrtek 25. prosince

Masarykovo náměstí

SLAVNOSTI.ZABREH.CZ

SOBOTA 24. 8. | otevření areálu 13:00

NEDĚLE 25. 8. | otevření areálu 9:00

Vstup na slavnosti města je ZDARMA.
Změna programu vyhrazena.

slavnosti pořádají slavnosti podporují

24. 
25. 8.
2024

#slavímespolečně

hlavní scéna | 13:30 – 23:00 | Masarykovo náměstí

open air galerie | za starou radnicí (ul. Komenského)

výběr z fotografií přihlášených do soutěže Zábřeh – moje město 

chrám sv. Bartoloměje

#slavímesdětmi

vedlejší scéna | 14:00 – 18:30 | amfiteátr před zámkem
& travnatá plocha pod náměstím

lezecká stěna, skautská táborová osada, zábavné soutěže a aktivity pro 
nejmenší, dočasné tetování, malování na obličej, barber shop, lukostřelba, 
ukázky a interaktivní stanoviště hasičů a mnoho dalšího

okolí Kapří fontány (za městským úřadem)

lunapark – zábavní hodové atrakce pro děti i dospělé

#slavímevpohodě

Holba – ryzí pivo z hor, pivo Welzl, Dekafto kafe, Vinárna Kamelie, Prosecco 
Popler, Bar Retro, belgické hranolky, americké BBQ, zmrzlina plná pravého 
ovoce, hot dog na korejský způsob, autentická indonéská a egyptská 
kuchyně, tradiční česká kuchyně, palačinky, retro burgery a mnoho dalšího

#slavímesúctou

muzeum v Domě Pod Podloubím | sobota 14:00, 15:30 a 17:00 | neděle 10:00

JAK ŠEL ČAS ZÁBŘEHEM | komentované prohlídky (město na starých pohlednicích a fotografiích)
prezentace modelu zábřežské sochy T. G. Masaryka

kino Retro | 14:00, 16:00 a 18:00

Černobílé ohlédnutí | promítání dokumentárních záznamů místních filmařů
(střípky z historie města minulého století)

farní muzeum ve věži chrámu sv. Bartoloměje

prohlídky expozic, Depositum Liturgiae - expozice liturgických předmětů, 
lapidárium, poklad mincí, historie chrámových zvonů, patro se zvonovým 
souborem

zámecké sklepy (budova městského úřadu)

prohlídky zrekonstruovaných prostor spojené s  degustací vín z  tradičního 
Vinařství Osička Velké Bílovice

#slavímespřesahem

hlavní scéna | 9:30 – 11:00 | Masarykovo náměstí

11:30 – 11:55 | chrám sv. Bartoloměje

varhanní koncert v podání Miroslava Sitty a Františka Dořáka

15:00 | zahrada za Katolickým domem

FARNÍ DEN | cimbálovka, divadélko a atrakce pro děti, setkání s nunciem

TRUBAČI Zábřeh | úvodní fanfáry, zahájení slavností

BOTOX | kapela s muzikálovými zpěváky Janem Kopečným a Petrem Ryšavým

EWA FARNA TRIBUTE BAND | hity zlaté slavice

INÉ KAFE | legendární slovenská punkrocková kapela

ŠROUBY & MATICE | revival band kapely Mandrage

MŮJ VZOR, BOŽSKÝ KAREL | Kristián Šebek zpívá písně Karla Gotta

OHŇOVÁ SHOW

13:30 - 14:00 
14:00 - 15:00 
15:30 - 16:30 
17:00 - 18:00 
18:30 - 19:30 
20:30 - 22:00
22:30 

Divadlo Buřt: O kóče a pséku | klauneriózní pohádka pro velké i malé diváky

Cirkus LeVitare | interaktivní kejklířská show a žonglérský workshop (16:10 – 17:10)

Cirk Atum | závěsná akrobacie

Barbaři | skupina historického šermu

14:00 - 15:00 
15:30 - 16:00 
16:30 - 17:00 
17:30 - 18:30 

slavnostní polední zvonění
svátostné požehnání

12:00 
14:30 

moderuje SONIA EDDE | Rádio Kiss

prezentace k 25. výročí Tříkrálové sbírky | výstava velkoformátových fotografií

prodejní stánky držitelů značky Jeseníky originální produkt
prodej upomínkových předmětů s logem oslav 770 let města

liturgický průvod
SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ ZA MĚSTO | celebruje apoštolský nuncius
v České republice, Mons. Jude Thaddeus Okolo

JAZZOVÁ MŠE JAROMÍRA HNILIČKY | orchestr Moravia Big Band a smíšený pěvecký sbor Amate

žehnání historického erbu města


